



# NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1102

27.04.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revoluce Svazek I: Víra a boj**

**Část 15**

### **SVĚT PLNÝ NEPŘÁTEL**

Národně socialistické hnutí bojuje proti světu nepřátel: Liberální kapitalismus, marxismus a reakce. Proti materialismu, sionismu a nebezpečí rasové války. Od našeho vítězství nás dělí čtyři velké mezičlánky, etapy naší revoluce.

**Prvním cílem** - jak již bylo zmíněno - je zrušení nacistického zákazu. Již jsem vysvětlil, proč německé hnutí za svobodu považuje za naprosto nezbytné, aby Národně socialistická německá dělnická strana nejen působila v ilegalitě, ale aby mohla opět svobodně a otevřeně vystupovat. Proti nám stojí všechny etablované politické síly v této zemi - od DKP po NPD, od kapitálu po sjednocené odbory, ale to by nás nemělo děsit:

Právě důsledné odmítání všech sil, které tento systém podporují nebo uznávají, nám zajišťuje masovou základnu ve chvíli, kdy systém ochabne a lidé začnou být nespokojení. Nepřátelství ostatních nám také získává podporu těch, kteří z jakéhokoliv důvodu cítí a chtějí odstranit prázdnotu, neschopnost, marnost, nudu a pokrytectví systému. Musíme být radikální negací stávajícího, zásadní alternativou, pak přesvědčíme mladé a budeme utvářet budoucnost.

**Druhým cílem je** vytvoření Velkoněmecké říše ve svobodné Evropě národů. Velkoněmecká říše - to znamená konec tří dílčích států, SRN, NDR a SRN-Rakousko, které se po desetiletí stále více upevňovaly a snažily se svým občanům vnutit separatistické státní a národní citění. Velkoněmecká říše znamená, že Polsko a ČSR (stejně jako Sovětský svaz) budou muset vrátit německá východní území.

I kdyby se německé hnutí za svobodu, které předpokládá kulturní a etnickou autonomii těchto regionů, zřeklo restituce Jižního Tyrolska, Alsaska-Lotrinska, Eupen-Malmedy a severního Šlesvicka, musíme vždy počítat s nepřítelstvím demokratických vlád západní Evropy, které mají v Německu stále ještě rozmístěny početné okupační jednotky - to vše dohromady je působivý obraz fronty našich protivníků.

Ale na naší straně jsou svobodná hnutí Evropy, národní socialisté, nacionální socialisté a fašisté Evropy jsou již dlouho spojeni. V návaznosti na tradici evropských Waffen-SS stojí bok po boku proti společnému nepříteli. Zvláště vřelé přátelství nás Němce spojuje s vlámskými, valonskými a anglickými soudruhy, ale máme vazby i na všechna ostatní hnutí za svobodu na kontinentu.

Vedle legálních hnutí za svobodu národů, která se každoročně scházejí mimo jiné v Diksmuide ve Flandrech, založila WUNS západoevropskou sekci, kterou v současnosti vede vůdce dánských národních socialistů. Kromě toho zde působí soudruzi z východoevropských exilových hnutí, z nichž někteří bojovali po našem boku ve světové válce. Soudruzi z Evropy, ba soudruzi z celého bílého světa, podporují německý boj za svobodu a jeho národní požadavky - s vědomím významu Velkého Německa pro utváření sjednocené Evropy.

Historická logika je však také na naší straně. Nacionalismus je rozhodující silou naší doby, jak vidíme na příkladu národů Asie a Afriky. Je přirozené, že národ patří k sobě a tvoří jednotný stát - jak jinak by mohl vyjádřit svou vůli, když ne formou státního společenství?

My Němci nemáme o nic menší právo na svobodu a vlast než například Palestinci. Prohlášení OSN k palestinskému problému se vztahují nejen na OOP, ale přiměřeně i na německé hnutí za svobodu. Toto právo na jednotný a svobodný národní stát nám samozřejmě nebude přiznáno dobrovolně, ale odpíráním toho, co je přirozeně dáno každému černošskému kmeni, se nepřítel Německa staví do špatné pozice. Není vůbec nemyslitelné vytvořit společnou frontu nacionalismu s probouzejícími se národy Asie a Arábie proti internacionalismu prohnílého buržoazního světa Západu a národnostnímu útlaku národů Východu! Máme přátele ve světě i v Evropě: **společně zvítězíme.**

**Naším třetím cílem** je konečné řešení židovské otázky. Tento termín používám zcela záměrně, protože se stal tabu poválečného období. Právě zvěřská propagan-

da demokratické, bolševické aliance dala tomuto termínu v židovské politice Třetí říše výklad genocidy. Co se jím však myslelo:

Zničení sionismu (organizované moci světového židovstva)! To zůstává naším cílem. Tím si nevyhnutelně přivedíme nepřátelství sionistů, kteří mají k dispozici, alespoň do jisté míry, moc velmocí USA a SSSR, stejně jako vliv zednářských tajných organizací. Ačkoli je sionismus naším největším a nejnebezpečnějším nepřítelem - nepřítelem, který dvakrát vehnal svět do války proti Německu a v obou případech zvítězil -, nesmíme se ztráct v panice, v iluzi pronásledování, jak to ráda dělá část sektářského ludendorffovského hnutí, která všude cítí Židy.

Síla sionismu je nekonečně větší, než průměrný občan tuší - popsal jsem to v předchozí kapitole -, ale je menší, než se obávají někteří soudruzi, kteří tímto argumentem pouze vysvětlují svůj neúspěch a nečinnost. Existuje jen nepatrný počet zasvěcenců, kteří prosazují velký plán sionských mudrců. Poslední "vyvolený", který, pokud víme, ještě sám zastával veřejnou funkci, místo aby před sebe postavil slaměnou loutku, jak je dnes obvyklé, výmarský ministr zahraničí Rathenau, mluvil o třech stech mužích, kteří vládnou světu a z nichž každý zná každého. Tento malý počet je pro ně zásadní výhodou:

Mohou jednat velmi rychle a efektivně, a přesto zůstávají v naprosté anonymitě, nemohou být odhaleni a nemusí se bát zrady. To má však i své nevýhody:

Jejich skutečné, přímé fyzické násilí a moc jsou malé. Pokud zničíme jejich nástroje - tajné společnosti - a tím i jejich kontrolu nad státními, ekonomickými a novinářskými prostředky hostitelských národů, můžeme proti nim účinně bojovat. Zatím se však "sionští mudrci" vždy dokázali vyrovnat s regionálními neúspěchy, jako tomu bylo v Evropě ve 30. a 40. letech 20. století, díky své moci v jiných oblastech světa. **Boj proti sionismu proto musí být veden celosvětově!**

Právě zde zapadá německé hnutí za svobodu do světové fronty:

Židé nejsou nikde příliš populární, sionismus byl slavnostně zakázán Organizací spojených národů a dokonce i v sionistické baště, USA, se probouzejí síly odporu. Nejsou to jen američtí nacisté nebo Ku Klux Klan, tam se sionistickému otroctví brání mnoho - vlasteneckých a rasově uvědomělých - organizací a dokonce i vážení politici, průmyslníci a novináři.

Asie se zdá být zcela prosta sionistického vlivu, s výjimkou jejího postoje k mezinárodnímu obchodnímu a finančnímu světu. A v Africe se po letech poměrně silného sionistického vlivu podařilo arabskému národu tento vliv vytlačit. Také v Rusku se znovu a znovu probouzejí síly antisionismu. Zejména ruský lid je do značné míry protižidovský a jeho hrdost se brání tomu, aby byl pouhým nástrojem

sionismu. I KPDSU to musí brát v úvahu svou navenek antisionistickou politikou, která by však neměla nikoho klamat:

Od zavraždění národního komunisty Stalina, který nenáviděl Židy a kdysi zmařil sionistické plány tím, že porazil Trockého, sionistické kruhy zcela jistě znovu získaly vliv na sovětskou moc. Víme, že tento boj nebyl rozhodnut uvnitř stranického, státního a vojenského aparátu.

Nacionálně socialistická opozice v Rusku, která je velmi dobře organizovaná a jejíž přechody k organizované stalinské frakci, jíž je kryta, jsou plynulé, má určitý vliv na lidi a stát, ale na tom, že Sovětský svaz je nástrojem sionismu, se zatím nic nezměnilo.

V tomto protisionistickém boji nemůžeme ruskému lidu pomoci a průběh fronty vidíme jen mlhavě. Ale teprve oficiální rehabilitace Stalina by znamenala konec sionistické moci v SSSR. V ruském lidu však jednoho dne najdeme stejně spolehlivého spojence v boji proti sionistickému spiknutí jako v arabském národě.

**Čtvrtým cílem je** vytvoření árijského společenství národů. Naše pojetí rasového boje a naše varování před rasovou válkou, v níž hrozí porážka árijců, z nás, černochů i Asiatů, zřejmě dělá nepřátele, a proto varování politických přátel před frontou proti barevným může být jedině oprávněné.

Neměli bychom však zapomínat, že tyto cíle se realizují nejen v logickém, ale i časovém řádu. V politice je třeba vždy ukázat lidu jen jednoho protivníka, soustředit propagandu jen na jednu otázku, zaměřit obrovskou energii osmdesátimilionového národa jen na jeden cíl. Konečný cíl hnutí znají pouze vůdci lidu, elita bojovníků a věřících. Budou se vytvářet spojenectví a není to tak, jak nás obviňují, že vyvoláváme rasový boj.

Rasový boj je skutečností v každé době a za každého systému! Jedinou otázkou je, zda chceme vyhrát, nebo prohrát. Ač to může znít paradoxně:

Stejně jako národní socialismus díky jasnému uvědomění si skutečnosti jako jediná síla dokáže překonat marxismus socialismem zaměřeným na lid, stejně jako národní socialismus právě jako nacionalistické hnutí, protože respektuje národní cítení ostatních stejně jako očekává, že naopak dokáže sjednotit evropský kontinent, tak se našemu hnutí, také lépe než ostatním, podaří zabránit hrozící rasové válce!

Zejména my Němci máme v barevném světě mnoho přátel, od kterých nás neodděluje žádný střeť zájmů. Naše opatření proti hrozbě cizí infiltrace nemohou rasově uvědomělé Asiaty urazit o nic více než národnostně smýšlející Peršany, Turky nebo Araby, s nimiž nás pojí dlouholeté historické přátelství. Tyto hrdé ná-

rody a rasy by si zase toto míšení také nepřály. Dobrá tradice přátelství nás pojí především s arabským národem, jehož duchovní vůdce - zesnulý velký jeruzalémský muftí Husajn - byl velkým přítelem našeho národa a spojencem Říše za světové války, a stejně tak s Japonskem, Tureckem a Íránem, dlouholetou domovinou Árijců. Rozum nám velí uzavřít spojení s nejsilnější mocností, kterou neovládá sionismus - Čínskou lidovou republikou.

Rasismus neznamena kreslit zkreslený obraz podlidí. Rasismus znamená:

Zabránit vnitřnímu míšení a zajistit přežití vlastní rasy navenek, ve věčném boji přírody a dějin. Vzájemný respekt je možný pouze tehdy, když to všechny rasy a národy uznávají stejně. Velmi dobře to vědí zejména starobylé kulturní národy Asie, ale cítí to i probouzející se národy ve své nacionalistické agitaci. Árijské společenství národů bude moci uzavřít spojení s jinými národy a rasami, stejně jako to kdysi udělala Velkoněmecká říše, která provozovala historické spojení mezi Asií sjednocenou Japonskem a Novým řádem v Evropě. Staré německo-japonské spojení - osa Berlín-Tokio - může být vzorem budoucnosti pro světový řád na rasovém základě.

V každém případě máme my, národní socialisté, blíže k mladým, probouzejícím se národům než k dekadentním plutokratiím a bolševickým otrokářským státům. Bude to dlouhý boj a je docela možné, že naše generace se vítězství nedožije. Proto naše bojovníky nepohání chamtivost po jesličkách státní moci. Naše hnutí žije z lásky k lidu a věrnosti myšlence.

Nikdo nemůže očekávat, že několik desetiletí po totální porážce je nové vítězství hned za rohem. Co jsou v očích historie desetiletí! Počítá se na věky, ne na roky. Úkolem naší generace - kohort z let 1950-65, které dnes v hnutí převažují - bylo navázat na tradici a pokračovat v ní.

Sluneční kolo symbolizuje věčně vítězný výstup slunce po temné noci, vítězství světla nad tmou. Slunce nezhasíná! Někdy se zdá, že jde o zázrak, a přitom zažíváme jen nevyhnutelné vítězství přírodních zákonů nad světem umění. A pokud se našim mladým bojovníkům podařila jen jedna věc - udržet obraz slunce v lidských srdcích - pak jsme dosáhli všeho. Ať už vítězství sklídí až pozdější generace, my jsme dosáhli něčeho většího: **vzepřeli jsme se noci!**

Mladé bojovníky našeho hnutí trápí dvě starosti:

Velká síla nepřítele a zdánlivě malý počet spolubojovníků. Říkám vám: "**Je dobře, že je nás jen pár!**"

Formujeme elitu, naše hnutí vychovává generaci bojovníků, pro které nebude nic nemožné. Útlak a pronásledování formují revolucionáře zítřka. Cestu k nám najdou jen soudruzi, kteří neznají strach o svou buržoazní existenci, kteří jsou odhodláni obětovat vše, bude-li to nutné.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

*Der Kampf geht weiter !*

Seit langem haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, vertrieben und Baumaterialien sind ein Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist also dabei, den Völkern – gegen alle weißen Völker (V) – zu befehlen, keine Mittel und Eisenbahnen, Überlebende und Nationalsozialisten.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propaganda und Gewalt oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gottfried Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva ([www.mourningthoscient.com/truth.htm](http://www.mourningthoscient.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gottfried Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**

**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**

<p><b>SS Defender against Bolshevism</b> by Reichführer SS Heinrich Himmler</p> <p><b>FOR DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!</b></p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Jules Steiner der Dritte Reich Verlag</p> <p><b>The Poisonous Mushroom</b></p>  <p>Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Hellmann</p> <p><b>Hitler in Italy</b></p> <p><b>HITLER in ITALIEN</b></p>  <p>English / German    Deutsch / English</p>	<p><b>SS Viewpoint – Vol. 9</b> Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch</p> <p><b>The Sins of High Finance</b></p> 	<p><b>Luftwaffe War Art</b> Die Luftwaffe im BSB</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
--	---	--	---	---	--

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!